四川美术学院师生用画笔记录战"疫"生活

2022年03月22日11:35来源:中国新闻网

"一双双不停忙碌的手、一次次被打湿的防护服、一个个逆行的背影,构筑起四川美术学院春天里最温暖的防线。"这是四川美术学院影视动画学院学生吴wěiruì

海 锐 在《川美抗疫日志》的所见所感,她以画笔记录下川美抗疫一周感人的故事。

连日来,四川美术学院影视动画学院师生在学院党委宣传部发起"我的防疫生活"创作活动中,用文字和绘画记录下疫情防控期间的感悟与成长,同时希望通过创作来增强大家的防疫意识,树立助力抗击疫情的信心。

"我们希望能以漫笔为盾,助力抗疫,进一步锻炼和提升党员学生勇于担当、争做表率的先锋模范意识。"四川美术学院影视动画学院党总支副书记吴杨说,疫情之下,不同的人都在用各自擅长或是与职业、技能相关的方式抗疫,学院师生希望用手里的画笔记录下那些动人的抗疫瞬间和真情流露的事件。



记者了解到,师生的创作来源于一个个有趣的故事。 3月16日下午,四川美术学院组织第三轮核酸检测,影 视动画学院教师师涛两岁的儿子,抬着头喊"妈妈,我 要做核酸,我要做核酸。"这个画面让师涛十分感触, "我们和家人、朋友、医务人员共同抗疫,即便是两岁 的小朋友也那么配合。"师涛以此为灵感,创作了《一 起去做核酸吧》,记录这感人的瞬间。

"这几个场景都是我亲身经历的,画起来比较得心应手,也能描绘得更加真实。"四川美术学院 2020 级影 rùyíng 视动画学院荣洳 莹 通过漫画形式,创作出一组名为《我的川美防疫日记》,生动讲述了她作为一名志愿者

的难忘经历。荣迦莹称,用Q版漫画形式来表现,一是这种创作方式快,作品 仅用两天就能完成;二是希望通过轻松诙谐的表现形式,给读者带来轻松的心 情。

据了解,四川美术学院影视动画学院本次创作将与学生毕业创作、专业课创作进行有效融合,展现创作的延续性,该学院后续还将推出更多艺术作品。

yǒngyúdāndāng 单词: 勇于担当 zhēngzuòbiǎoshuài shàncháng 事做表率 擅长 zhēnqíngliúlù déxīnyìngshǒu huīxié rónghé 真情流露 得心应手 诙谐 融合

讨论: 1. 如果让您来创作一幅抗疫漫画,您会选择什么什么故事? 2. 您怎么看待用漫画记录抗疫生活这件事?

源新闻: http://www.chinanews.com.cn/sh/2022/03-22/9708495.shtml

音声 URL: http://ttcn.co.jp/sound/text/files202204021648901490.mp3